

SERIPLUS

E simplu să lucrezi cu noi!

BRAȘOV, 500407
STR. ZIZINULUI, 109 BIS
Tel/fax: 0268/329599
office@seriplus.ro
www.seriplus.ro

Banca TRANSILVANIA BRAȘOV
Cont: RO05 BTRL 0080 1202 1481 51XX
Cod fiscal: RO 12140636

GHOST REMOVER ADVANCE

LICHID VÂSCOS PENTRU CURĂȚAREA UMBRELOR ȘI PETELOR DE PE ECRANUL SERIGRAFIC

Ghost Remover Advance este special formulat pentru a îndepărta eficient umblele și petele de pe ecranul serigrafic – în special cele cauzate de sensibilizatorii diazo.

Nu există timp minim sau maxim necesar acționării produsului pentru site din polistiren.

Pentru site din nylon sau metalice, timpul de acțiune nu ar trebui să depășească 1 oră. Sitele metalice ce au mai fost curățate sau tratate cu alte chimicale pot fi deja afectate, de aceea timpul de acționare ar trebui redus.

Nu recomandăm utilizarea **Ghost Remover Advance** pe poliester metalizat.

Vâscozitatea acestuia este un avantaj în care este aplicat pe site rare ; acesta va continua să acționeze și dacă este lăsat o perioadă mai mare de timp.

Recomandăm tuturor utilizatorilor să testeze **Ghost Remover Advance** în condițiile oferite de propriul atelier.

Ghost Remover Advanced nu este recomandat pentru a fi utilizat la îndepărtarea emulsiei. Pentru acest pas vă recomandăm să utilizați Stencil Remover Paste Nr. 5 sau Stencil Remover Powder Nr. 44 (diluat cu apă).

INSTRUCȚIUNI

Pasul 1 – Aplicați Ghost Remover Advance pe sită

Purtați mănuși, ochelari și echipament de protecție. După ce ați terminat de serigrafiat îndepărtați cerneala de pe ecran cu solventul corespunzător. Curățați apoi emulsia de pe ecran și clătiți foarte bine ecranul cu apă. După uscarea ecranului, aplicați Ghost Remover Advanced pe ambele părți utilizând o scafa din oțel inoxidabil. Orice cantitate de Ghost Remover Advanced rămasă în scafa de emulsionare trebuie spălată și evacuată în canalizare deoarece a reacționat cu ecranul și a fost contaminată, pierzându-și proprietățile de acționare.

Pasul 2 – Lăsați Ghost Remover Advance să acționeze asupra umbrelor și petelor

După aplicarea Ghost Remover Advance pe site din poliester, lăsați-l să acționeze până se usucă ; de obicei acest lucru înseamnă câteva ore. Ideal este, dacă se poate, să fie lăsat la acționat peste noapte.

Pasul 3 – Clătiți Ghost Remover Advance de pe ecran

Purtați mănuși, ochelari și echipament de protecție.

Pentru îndepărtarea petelor diazo sau umbrelor deschise, clătiți Ghost Remover Advance de pe ecran utilizând un jet ușor de apă, urmat de un jet mai puternic.

Pentru îndepărtarea umbrelor sau petelor mai persistente este necesară utilizarea unui activator ca Actighost Rapid Gel. Activatorul trebuie aplicat peste Ghost Remover Advanced (care a fost lăsat la acționat timpul corespunzător) pe ambele părți ale ecranului. Așteptați 5-10 minute, apoi clătiți cu un jet ușor de apă, urmat de un jet mai puternic.

ATENȚIE

- Evitați contactul cu acizii sau produse acide (ex : substanțele utilizate la îndepărtarea emulsiei)

- Datorită efectului oxidant a Ghost Remover Advanced, valorile AOX conforme cu DIN 38409, partea 14 ar putea fi influențate.

DATE DESPRE PRODUS

Culoare galben transparent

Formă lichid vâscos

pH ≈ 13

Depozitare 1 an, în recipientul original bine închis la 10 – 25 °C. Țineți Ghost Remover Advanced ferit de razele solare și într-un loc răcoros.